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PRUEBAS DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR

Convocatoria de 4 de junio (Resolucion n° 943, de 12 de marzo de 2014, BOR de 28 de marzo)

| OPCION A : Economia de la Empresa |
DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION

Apellidos:

Nombre:

D.N.L:

Instituto de Educacion Secundaria:

INSTRUCCIONES GENERALES

Mantenga su D.N.I. en lugar visible durante la realizacion del ejercicio.

Lea detenidamente los enunciados antes de responder.

Realice primero aquellos ejercicios que tenga seguridad en su resolucion. Deje para el final aquellos que
tenga dudas.

= Cuide la presentacion y escriba la solucién de forma ordenada.
= Puede utilizar calculadora no programable.

= Entregue esta hoja cuando finalice el gjercicio.

= Alfinalizar el ejercicio enumerar las hojas y firmar en la Ultima.
Realizacion:

La duracion del ejercicio es de dos horas: de las 18,30 a las 20,30 horas.

FAMILIAS PROFESIONALES A LAS QUE DA ACCESO

Administracién y Gestion

Comercio y Marketing

Hosteleria y Turismo

Servicios Socioculturales y a la Comunidad

Imagen y Sonido (Ciclo Formativo de Grado Superior: Produccién de Audiovisuales y Espectaculos)

Criterios de calificacion:

e Preguntas 1y 2: 2 puntos cada una.

¢ Preguntas 3,4 y 5: 2 puntos cada una, 1 por cada apartado.
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1.-

Segun la forma juridica, cita 2 sociedades personalistas, 2 capitalistas y 2 de economia social e
indica el n°® minimo de socios en cada una de ellas y su responsabilidad en la empresa.

Fuentes de Financiacion ajena a corto plazo. Cita y explica brevemente cada una de ellas.

En un pais, la poblacion total es de 40.000.000 de habitantes, de los cuales 6.000.000 son
menores de 16 afos, sabiendo que la poblacién ocupada son 15.000.000, y la poblacion
desempleada que busca empleo 3.000.000. Calcula

Tasa de actividad.

Tasa de desempleo.

Un fabricante de coches necesita incorporar a cada automévil un componente del sistema de
frenado que podria fabricarlo él mismo o comprarlo en el mercado a 15.-€/unidad. Si lo
fabricara tendria unos costes fijos de 90.000.-€ anuales y el coste variable de fabricacion de
cada componente seria de 6.-€.

a) Indica a partir de qué numero de unidades interesa fabricar o comprar.

b) Si la produccién anual de coches es de 45.000 unidades. ;Qué decision le interesa tomar
a la empresa, fabricarlo o comprarlo?.

5.- La situacion patrimonial a 1 de enero de 2014 de una empresa comercial es la siguiente:

Capital Social . . ....... ... . &7

Cobros pendientes de diversos deudores .......... 500.-€
Crédito bancario a devolveren 3 meses ........... 5.000.-€
Dineroenefectivo..................... ... . ... 200.-€
Dinero depositado en cuenta bancaria ............ 700.-€
Edificios y otras construcciones ................. 8.500.-€
Facturas pendientes de cobro sobre clientes ....... 3.400.-€
Facturas pendientes de pago a Proveedores .. ... ... 3.000.-€
Furgonetadetransporte ....................... 4.500.-€
Mercancias existentesenelalmacén ............. 3.800.-€
Mobiliario. .. ....... .. ... . 2.000.-€
Préstamo bancario a devolver dentro de 6 afios. . . . .. 7.000.-€

a).- Organizar el balance de situaciéon de la empresa por masas patrimoniales.
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b).- Sabiendo que el beneficio neto obtenido en el ultimo ejercicio es de 2.000.-€, que el
importe de los intereses por deudas ha sido de 1.300.-€ y los impuestos a pagar son
1.000.-€, calcular la rentabilidad econdémica y financiera obtenidas por la empresa y
comentar sus resultados



